

学习贯彻六中全会精神

不忘初心 迎难而上 推进矿山改革发展步伐

矿业分公司认真学习贯彻十八届六中全会精神

■通讯员 侯丽琴 报道

本报讯 近日,矿业分公司党委深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神,真正把全体干部职工的思想统一到全会精神上来,不忘初心,迎难而上,坚定不移推进矿山改革发展步伐。

该公司党委组织中心组(扩大)学习会议,学习传达了十八届六中全会精神,要求班子成员及领导干部要带头融会贯通,吃透核心要义和精神实质,带头学以致用,在解决突出问题上作示范,确保学习的效果和成果。同时该公司党委对矿山各单位学习贯彻落实方案工作作

出部署,要求各单位把全会精神通过多种形式、多层面深入传达到每一个支部和每一名党员、职工,以问题为导向不断深化学习,推动全会精神在矿山系统的贯彻落实。

该公司党委要求将学习全会精神与当前开展的“两学一做”学习教育相结合,增强党员干部的“四个意识”,坚定“治国必先治党,治党务必从严”的决心,切实贯彻全面从严治党的新的重大部署,把加强和规范党内政治生活的要求落到实处,把加强党内监督的要求落到实处,坚定不移推进全面从严治党,不断提高该公司党的建设科学化水平。同时,要求各单位要与当前的各

项重点工作和主要任务结合起来,在抓好安全稳定生产上下功夫,向全面深化改革要动力,向科技创新要活力。要瞄准目标,深挖内潜,不断培育矿山发展新动力,构建改革新模式,激活全员活力和积极性,聚众人之力,扎扎实实推进生产经营建设的各项工作,坚定不移地走好矿山改革发展之路。

该公司要求矿山各单位要把学习全会精神作为当前及今后一个时期的重要任务,通过领会精神实质,与实际工作紧密结合,圆满完成今年的各项任务,超前谋划好明年的工作,为促进公司开创改革发展新局面再作贡献。



深学深悟 实干实做

日前,设备物资采购部学习贯彻党的十八届六中全会精神,要求全体干部职工把全会精神落实到工作中,学深悟透,实干实做,推进企业发展。图为该部对会议精神内涵实质进行详细解读。 武晓娟 摄

■通讯员 王新龙 报道

本报讯 自“两学一做”学习教育开展以来,房地产开发公司党委高度重视,把学习教育作为一项重要政治任务,制定了学习教育方案和推进计划,取得明显效果。

该公司8个党支部紧密结合自身实际和工作特点,开展了各具特色的主题活动。能动工段党支部围绕《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》和习近平总书记系列重要讲话精神开展了党课教育,净化了党员心灵,增强廉洁自律意识,提高了党员的服务意识和保供能力;胜利桥管理服务区党支部在全体党员中开展了“亮出身份,党员示范岗”活动,明确了每个党员在活动中的目标、使命、责任,在每个党员身上佩戴共产党员徽章,在办公桌上摆放了“党员先锋岗”的公示牌,把党员的名字和岗位写上公示给大家,让大家对党员在工作中是否处处带头,是否身先士卒进行监督;恒山服务区党支部狠抓党支部建设,在物业管理、安全防汛、节能降耗等方面,充分发挥党员的先锋模范作用,取得了明显效果;钢盛党支部加强对党员的管理,制定完善了各项管理制度,做到了月考核,季评价;机关党支部强化作风建设,集中解决工作中的“庸、懒、散”问题,干部中的“浮、假、虚”问题,劳动纪律上的“松、散、软”问题和制度、流程上的“缺、旧、粗”问题,切实转变干部职工工作作风,取得了实际效果;尖草坪服务区党支部、迎新街服务区党支部、赵庄服务区党支部党员身体力行,开展义务劳动,带头整治小区环境、清理卫生死角,有效提升了辖区整体环境卫生形象,真正做到党员先锋做在前。

该公司要求,各党支部要严格完成规定动作,继续夯实学习教育基础;认真梳理问题清单,抓住存在的问题,强化责任担当,深化落实办法;针对问题,分层、分类、分步补齐规定内容,保证学习教育全覆盖、全落实;坚持融入日常、抓在经常,发挥好支部主体作用和先进典型的引领作用;发挥党支部在学习教育中的作用,营造良好氛围,完成今年的预算目标任务。

房地产开发公司『两学一做』有特色效果明

“两学一做”在基层

峨矿党员先锋活动促系统稳定运行

■通讯员 赵瑞文 报道

本报讯 峨口铁矿选矿系统检修圆满完成以后,面对诸多首次自主检修项目,选矿部党总支以“强化责任履职担当,全力保障设备稳定运行”为目标,以党员先锋队活动为载体,开展检修重点项目的设备跟踪,制定系统跟踪排查制度,进一步提高设备受控度和稳定性,保证设备成本目标的按期实现。

做好检修试运行阶段性跟踪工作,关系到设备效益和生产成本的控制,对问题的早发现早处理意义重大。为此,该党总支以设备稳定运行跟踪竞赛为载体,开展党员先锋队活动,建立设备组、作业区、班组三级党员设备点检跟踪制度,并制作点检特护卡,缩短点检周期,增加点检频次,开展关键部位、新修项目的专业性、系统性点检。

设备组不定时对粗碎机声音、振动、螺母的固定进行检查,关注电机电流、油温等运行参数;破碎作业区设置专职人员进行5号跑车的跟踪和运行参数的逐日汇总,就跑车运行效果进行分析,及时做出处置;磨选作业区加强1号球磨机基础跟踪任务管理,与设备组技术人员密切配合,认真观察。目前,选矿系统设备检修项目均运行良好,圆满实现了既定目标。



两河口会议

1935年6月26日,中央政治局在懋功北部的两河口召开扩大会议,讨论红一、红四方面军会师后发展的战略方针问题。会议由张闻天主持,一致同意毛泽东、周恩来等大多数同志关于北上建立川陕甘根据地的意见。6月28日,中央政治局根据会议精神作出《中共中央政治局决定——关于一、四方面军会师后的战略方针》,指出红军应集中主力向北进攻,以创造川陕甘苏区。

红六军团西征

1934年7月下旬,中共中央、中革军委令红六军团撤出湘赣根据地西征。此举带有为中央红军战略转移探路的性质。8月上旬,红六军团9700多人从湘赣根据地开始西征。经过两个多月,行程5000余里,于10月24日与红三军在贵州省印江县木黄胜利会师。红六军团西征的胜利,策应了中央红军的战略转移,并为此后形成红军新的战略力量创造了条件。

普渡河与六甲战斗(1936年4月6日至12日)

1936年3月30日,红二、红六军团军团部决定经普渡河、元谋,由龙街渡金沙江北上。4月6日,红二、红六军团兵分两路向普渡河方向急进,与追堵的滇军展开激战,最终未能渡过普渡河,决定改从金沙江上游渡河。此时,滇军紧追不舍,若不能阻止其追击,红军有陷入四面被围的危险。4月9日,红二、红六军团集结于柯渡、可郎地区,由红二军团第六师负责在六甲地区阻击追击滇军,掩护主力行动。经过一天的英勇战斗,红二军团第六师打退紧追不舍的滇军,为全军赢得调整部署必需的时间。

随后,全军伴攻昆明实则向西挺进,于4月12日渡过普渡河进入滇西,为北渡金沙江创造了有利条件。 摘自《人民日报》

长征·光辉历程(十一)